

第四、取締偽藥：澈底消滅地下工廠，取締偽藥，使農民免受損害，並請減低農藥價格。

第五、請政府研擬養老保障辦法：農民自年輕時就任勞任怨半勤耕作，對社會貢獻很大。目前公務員有年老退休領取退休金的保障，政府也應該在田賦項下提存一部份款項作為農民年老時生活的保障，如蒙實現，農民將感德戴天，更能促進從事農業耕作的興趣。

第六、請政府注意農村勞動力的缺乏。(請收聽六月三、四日的「好
主要勞動力的缺乏。」(請收聽六月三、四日的「好
農村」和「農家樂」廣播節目)

六

的銷外罐製能可
藍·甘·子·抱
——成保——

它不像普通甘藍每株一球，而是在一棵菜上，長了許許多多的小球，好像一隻老母鷄羽毛底擁抱着許多小鷄一樣。

抱子甘藍，是臺灣市上很少見的一種蔬菜，它的形狀、顏色，完全和普通的甘藍一樣，不過龍型小得出奇，比兵乓球還要小。

月十八日播種，十月二十一日定植，到今年二月二日開始收穫。

一分地可以收穫一千六百五十八公斤，臺北的市價是每臺斤八元。不過將來大量生產以後，這樣的高價是很難維持的。

抱子甘藍的栽培、管理，尤其收穫是相當廝苦的，因此，成本也相當高。如果拿它大量推廣栽培，而只在本省作為新鮮蔬菜銷售，在有限的消費量之下，前途並不太樂觀。但因歐美各國，把抱子甘藍和洋菇、蘆筍一樣作為加工製罐之用，那末我們利用本省的低廉人工，大量種植，製罐出口，能它是繼洋菇、蘆筍以後大量外銷的農產品。

試種
瑞典
移植於各鄉鎮農家菜園，到三月初開始收穫。金門本年栽培收穫計共四市畝，大株收量每株有七、八公斤，統計收量結果，一市畝收塊根三千七百八十公斤，合一公頃每公市斤市價為一元二角，種植一市畝可有四千五百元以上收入。瑞典蕷菁除供食用蔬菜和加工醃漬外，且為良好飼料。金門養豬事業非常發達，更可配合養豬事業再求發展。（趙荷生）

農畜業新聞（定期刊物）爲紀念發行週年
酬謝訂戶，大贈送！！

新的時代，欲使農業增產，要有防治農作物病蟲害，防治家畜新知識，以及如何爭取產品銷路，方能賺錢。中國農業新聞，技術性定期刊物，內容如

中國醫藥新聞社啓
臺中市復興路四段八號
郵政劃撥金中字二二八七號

創寄
明書

(全省鄉鎮農會農藥行均有售)

臺灣植物營養股份有限公司
製造
臺灣植物營養科學研究所
技術

